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ΘΕΜΑ: Απάντηση σε αναφορά Βουλευτή 
 
             Απαντώντας στην με αρ. 147/26-9-2019 αναφορά που κατατέθηκε στη 
Βουλή από το Βουλευτή κ. Οδ. Κωνσταντινόπουλο με θέμα: «Περιφερειακό 
Ιατρείο για τους κατοίκους των τοπικών κοινοτήτων Λίμνης και Χωτούσας», και 
σύμφωνα με το αρ. πρωτ. 37880/24-10-2019 έγγραφο της 6ης ΥΠΕ 
Πελοποννήσου, Ιονίων Νήσων, Ηπείρου και Δυτ. Ελλάδας, σας πληροφορούμε 
τα εξής : 
             Με την υπ. αριθμ. Υ3α/Γ.Π. 125224/3-8-2009 Κ.Υ.Α., συστάθηκε το 
Κέντρο Υγείας Λεβιδίου, νομού Αρκαδίας (ΦΕΚ. 1814/τ.Β΄/2009), αρμοδιότητας 
6ης Υγειονομικής Περιφέρειας.   
             Το εν λόγω Κέντρο Υγείας, από τη σύστασή του λειτουργεί έως σήμερα, 
ως Περιφερειακό Ιατρείο με ένα Γενικό Ιατρό και εξυπηρετεί επιπλέον τις 
περιοχές Βλαχέρνα, Παλαιός Πύργος.   
              Στην ίδια περιοχή λειτουργεί και το Περιφερειακό Ιατρείο Κανδήλας το 
οποίο εξυπηρετεί επιπλέον τις περιοχές Λίμνης, Χωτούσας και Ορχομενού.  

  Σύμφωνα με την απογραφή του 2011, στο Λεβίδι κατοικούσαν 1025 
άτομα, στην Κανδήλα 714 άτομα, στη Βλαχέρνα 372 άτομα, στον Παλαιόπυργο 
164 άτομα, στη Λίμνη 157 άτομα και στη Χωτούσα 63 άτομα.     

Οι κάτοικοι της ευρύτερης περιοχής εξυπηρετούνται ελεύθερα είτε στο ένα 
περιφερειακό ιατρείο, είτε στο άλλο.  
            Οι ιατροί της κάθε έδρας πραγματοποιούν περιοδικές επισκέψεις στα 
εξεταστήρια της κάθε κοινότητας της περιοχής ευθύνης τους, ως εκ τούτου δεν 
προκύπτει ανάγκη μετακίνησης των κατοίκων της περιοχής.  
            Ο τελευταίος ιατρός υπηρεσίας υπαίθρου του Π.Ι. Κανδήλας, λίγες 
ημέρες μετά την ανάληψη των καθηκόντων του, παραιτήθηκε για να 
δραστηριοποιηθεί στον ιδιωτικό τομέα, με αποτέλεσμα την αιφνιδιαστική μη 
λειτουργία του ιατρείου.  
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Η θέση ιατρού υπόχρεου υπηρεσίας υπαίθρου του Π.Ι. Κανδήλας 
κενώθηκε στις 10/6/2019. Ακολούθως η θέση προκηρύχθηκε το Σεπτέμβριο του 
2019 και η διαδικασία είναι σε εξέλιξη.  

Η Διοίκηση της 6ης ΥΠΕ συνεργάζεται στενά με όλες τις εμπλεκόμενες 
υπηρεσίες και εξετάζει όλες τις δυνατότητες κάλυψης του Π.Ι. Κανδήλας το 
συντομότερο δυνατό, προκειμένου να αντιμετωπισθούν οι υγειονομικές ανάγκες 
των κατοίκων της περιοχής.   
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